

**SPROSTOWANIE ZAPISÓW SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Dotyczy postępowania pn.: **Wykonanie projektu budowy ulic: Pionierów, Złotej, Srebrnej, Platynowej, Diamentowej, Rubinowej, Perłowej, Szmaragdowej**

Zamawiający informuje, iż w specyfikacji istotnych warunków zamówienia dla w/w postępowania w rozdziale XII punkt 1 pojawił się błąd w instrukcji oznaczenia koperty zawierającej ofertę przetargową.

W SIWZ jest:

Ofertę należy umieścić w nieprzejrzywej kopercie oznaczonej:

***Oferta na przetarg: Budowa sieci wodno – kanalizacyjnej ul. Grabowej.***

***Nie otwierać do dnia .....***

W SIWZ powinno być:

Ofertę należy umieścić w nieprzejrzywej kopercie oznaczonej:

**Wykonanie projektu budowy ulic: Pionierów, Złotej, Srebrnej, Platynowej, Diamentowej, Rubinowej, Perłowej, Szmaragdowej.**

***Nie otwierać do dnia .....***

  
z up. Burmistrza Olsztyńska  
~~mgr inż. Krzysztof Wietzorek~~  
Zastępcą Burmistrza